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Полтавська обласна рада
info@oblrada-pl.gov.ua

Секретаріат Кабінету Міністрів 
України

Міністерство розвитку громад та територій України, розглянувши лист 
Полтавської обласної ради від 1 травня 2025 року № 01-19/1055, що надійшов 
від Секретаріату Кабінету Міністрів України 8 травня 2025 року                        
№ 11361/0/2-25, опрацювало копії рішень Полтавської обласної ради від           
29 квітня 2025 року № 998 «Про звернення депутатів Полтавської обласної ради 
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо усунення 
дискримінації сімей загиблих Захисників і Захисниць України у частині 
виплати одноразової грошової допомоги» та № 990 «Про звернення депутатів 
Полтавської обласної ради до Офісу Президента України, Кабінету Міністрів 
України щодо критичного фінансово-економічного стану КП ПОР 
«ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» і в межах компетенції повідомляє наступне.

Відповідно підпунктів 962 та 9620 пункту 4 Положення про Міністерство 
розвитку громад та територій України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 30 червня 2015 року № 460 (зі змінами), Мінрозвитку 
відповідно до покладених на нього завдань: координує здійснення заходів щодо 
захисту і забезпечення реалізації прав та інтересів осіб, позбавлених особистої 
свободи внаслідок дій збройних формувань Російської Федерації, окупаційної 
адміністрації та/або державних органів Російської Федерації на тимчасово 
окупованій території, а також членів їх сімей; сприяє в установленому 
законодавством порядку соціальному забезпеченню внутрішньо переміщених 
осіб, соціальній реабілітації осіб, які були позбавлені особистої свободи 
внаслідок дій збройних формувань Російської Федерації, окупаційної 
адміністрації та/або державних органів Російської Федерації на тимчасово 
окупованій території.

Відтак, питання щодо виплати одноразової грошової допомоги у разі 
загибелі (смерті) військовослужбовця в період воєнного стану під час 
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виконання ним обов’язків військової служби, не належить до компетенції 
Мінрозвитку. 

Водночас, інформуємо, що Закон України «Про соціальний і правовий 
захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 
внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей» (далі – Закон) 
визначає основи соціального і правового захисту осіб, стосовно яких 
встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії 
проти України, а також членів їхніх сімей.

Відповідно до частини першої статті 2 Закону, дія цього Закону, зокрема, 
поширюється на громадян України яких було позбавлено особистої свободи 
державою-агресором, її органами, підрозділами, формуваннями, іншими 
утвореннями у зв’язку із захистом державного суверенітету, незалежності, 
територіальної цілісності і недоторканності України внаслідок збройної агресії 
проти України, які належать до складу сил безпеки і сил оборони України.

Згідно з частиною першою та другою статті 3 Закону прийняття рішень 
з питань встановлення факту позбавлення особи особистої свободи внаслідок 
збройної агресії проти України здійснюється Комісією з питань встановлення 
факту позбавлення особи особистої свободи внаслідок збройної агресії проти 
України (далі - Комісія).

Комісія утворюється при центральному органі виконавчої влади, 
що забезпечує формування та реалізує державну політику з питань тимчасово 
окупованих територій України.

Також повідомляємо, що постановою Кабінету Міністрів України 
від 15 листопада 2022 року № 1281 затверджено Порядок призначення та 
виплати допомоги особам, стосовно яких встановлено факт позбавлення 
особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членам їх сімей 
(далі – Порядок).

Зокрема, відповідно до абзацу першого пункту 5 Порядку одноразова 
державна грошова допомога у разі загибелі (смерті) особи, стосовно якої 
встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії 
проти України, смерть якої настала під час перебування такої особи в місцях 
несвободи, або смерті особи, звільненої з місць несвободи, протягом року після 
її звільнення, якщо смерть настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва, 
захворювання, нещасного випадку, пов’язаних з перебуванням такої особи 
в місцях несвободи, надається членам сім’ї, батькам чи утриманцям загиблої 
(померлої) особи, стосовно якої встановлено факт позбавлення особистої 
свободи внаслідок збройної агресії проти України, шляхом перерахування 
Мінрозвитку коштів на їх особові рахунки, відкриті в банківських установах, 
у розмірі 100 тис. гривень.

Що стосується тарифів на послуги з централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення, зазначаємо наступне.

Формування, встановлення та застосування тарифів на комунальні послуги 
здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства.
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Повноваження щодо встановлення тарифів на комунальні послуги наразі 
надано Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) та органам місцевого 
самоврядування.

Уповноважені органи самостійно реалізують надані їм повноваження.
Статтею 12 Закону України «Про ціни і ціноутворення» передбачено, що 

державні регульовані ціни повинні бути економічно обґрунтованими 
(забезпечувати відповідність ціни на товар витратам на його виробництво, 
продаж (реалізацію) та прибуток від його продажу (реалізації).

Враховуючи те, що КП ПОР «Полтававодоканал» є ліцензіатом НКРЕКП,  
питання щодо встановлення та застосування тарифів на послуги з 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, 
відноситься до компетенції НКРЕКП.

НКРЕКП листом від 21 травня 2025 року № 5643/19.3.2/7-25 повідомила, 
зокрема, що збройна агресія російської федерації проти України змусила 
мільйони українців шукати прихисток у більш безпечних місцях, у тому числі 
за кордоном, а також призвела до припинення/закриття бізнесу, зростання 
безробіття та зниження платоспроможності населення.

Пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року 
№ 502 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у 
зв’язку із введенням в Україні воєнного стану» (далі – постанова КМУ № 502) 
рекомендовано органам, уповноваженим встановлювати тарифи, не 
підвищувати протягом дії воєнного стану в Україні тарифи, зокрема, на послуги 
з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для 
населення та застосовувати їх до споживача (населення) на рівні тарифів, що 
застосовувалися станом на 24 лютого 2022 року.

У зв’язку із цим НКРЕКП прийнято рішення щодо застосування 
ліцензіатами НКРЕКП тарифів на послуги з централізованого водопостачання 
та централізованого водовідведення на рівні тарифів, що застосовувалися ними 
станом на 24 лютого 2022 року.

При цьому НКРЕКП зазначило, що питання фінансової збалансованості 
діяльності ліцензіатів, у тому числі КП ПОР «Полтававодоканал», можливо 
вирішити шляхом перегляду постанови КМУ № 502 або врегулювання на 
законодавчому рівні питання повної компенсації з державного та/або місцевого 
бюджетів відповідним ліцензіатам витрат, які виникли у зв’язку з 
невідповідністю фактичної вартості послуг з централізованого водопостачання 
та централізованого водовідведення і діючими тарифами на послуги з 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, що 
застосовуються ліцензіатами до населення під час дії воєнного стану.

Враховуючи ситуацію, яка склалася у сфері централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення, Мінрозвитку, розроблено 
та листом від 28 травня 2025 року № 622/8/63-25 направлено на погодження до 
заінтересованих центральних органів виконавчої влади та соціальних партнерів 
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проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 502».

Також Міністерством опрацьовується питання щодо компенсації 
підприємствам водопровідно-каналізаційного господарства заборгованості з 
різниці в тарифах, що утворилась станом на 1 липня 2022 року та узгоджена 
територіальними комісіями відповідно до вимог Закону України «Про заходи, 
спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та 
теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання 
і водовідведення». 

Заступник Міністра   Олексій РЯБИКІН

Карина Бурховецька 351-40-93


